®opma OLEeHOYHOro nucTa
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WHuunaTtueHas rpynna, npoeoanBLIas NpoBepky:

K-

Sevearcoba T. # -

Bonpoc

Oa/ner

WmeeTcsa nu B opraHusauum meHio?

A) Aa, ANs BCEX BO3PACTHBIX rPYNM 1 PEXUMOB (hyHKLIMOHMPOBAHMS
opraHusauum

;O«/

B) Aa, Ho Ge3 yyeTta BospacTHbIX rpynn

B) HeT

BbiBewweHo nu unknuyHoe MeHio ANA 03HAKOMNEHUA poauTenen u geten?

A) pa

" gl

B) HeT

BbiBelweHo nu exxeaHeBHOE MEHIO B yAoBbHOM ANnA o3HakomneHus poautenemn
mecre?

n peten

A) na

9/(3,

B) HeT

B meHio otcyTeTBylOT NosTOpLI 6o ?

A) fa, no BceM gHAM e
B) HeT, umeloTca noBTOPLI B CMEXHBIE AHM

B MmeHIo oTcyTCTBYIOT 3anpelyeHHble 6nioaa u npoaykTh

A) Aa, no Bcem AHsM } C

B) HeT, umeloTca noBTOpLI B CMEXHBIE AHN

COOTBGTCTByET U pernaMeHTUpPOoBaHHOE LUKITUYHBIM MEHIO Konn4yecTso Npuemos

NALLN pexxumy yHKUMOHUPOBAHUS OpraHU3aLmn?

A) pa

g@_/

B) HeT

EcTb nu B opranusauum npukas o co3aaHum n nopsiake paboTbl GpakepaxkHoi
Komuccumn?

A) na

g0,

B) HeT

v

OT BCex nu NapTUi NPUroTOBNEHHbIX Bnioa cHumaeTcs Gpakepax?

A) na

2

B) Het




BbISBNANMCH NU haKTbl He AONyCka K peanusauuv 6nioa 1 NPOAYKTOB NO pesynbTaTtam
paboTbl GpakepaXHoi KoMMCcuK (3a Nnepuoa He MeHee mecsiya)?

A) HeT 2

b) pa

10

CosagaHbl NW YCNOBUA ANS OPraHn3auvn NUTaHWs AeTel C y4eTom ocobeHHocTen
300pOBbS (CaxapHbiii AnabeT, nuwiesble anneprum)?

A) pa :

B) HeT

11

MposoanTca Nu y6opka NoMeLeHnin Nocne Kaxaoro npuema nuwmn?

A) ha i&/

B) HeTt

12

KauecTBeHHO N NpoBeaeHa y6opka NOMELLEHW A ANa NpueMa NULLM Ha MOMEHT
paboTbl koMuccumn? ;

A) pa g (=

Bb) HeT

13

O6HapyX1Banucb N B NOMELLIEHNAX ANA NpUema nuLLn Hacekomble, rpbI3yHbl U cneapl
UX XKWU3HEOEeATEeNbHOCTU?

A) HeT wem

b) na

14

Co3paaHbl Nv ycnosus ana cobnioaeHna AeTbMu npaBun NUYHOW TMrNeHbI?

A) pa ; Gy

b) HeT

15

BbisBnanucb N1 3ameYaHua K cobnioaeHuio AeTbMu Npasun NWUYHOW MMrMeHbl?

A) HeT Heypm

b) aa

16

BbISBNSNMCH N NPU CPaBHEHUM Peaniu3yemoro MeHto C yTBepXAeHHbIM MEHIO dakTbl
WCKNIOYEHUS OTAENbHbIX 6Nnioa U3 MeHo?

A) HeT et

Bb) na

17

WUmenu nu dakTbl Bblaa4un AETAM OCTbIBLIEN NULLKN?

A) HeT Wlpr—

b) aa




